

РЕШАЮЩИЕ ДНИ

Вместо усиления темпа хлеба сданы, прошедшая треть пятидневки октября дала резкое снижение количества поступающего на приемные пункты зерна. Перемину не сходит с последних мест мазаловские, горшюковские, варохиинские и киревские колхозы. Темпуть на одном месте: Духовенский, Носогорский, Турунтаевский и Семилуженский сельсоветы. Председатели, партгор и уполномоченные этих сельсоветов, очевидно, ни чему не научились и ничего не помнят из того, что им было сказано Крайком партии и Крайисполкомом, Горисполкомом.

Райкомам, райисполкомам, политотделам и директорам МТС и совхозов

Директивное письмо Крайкома ВКП(б) и Крайисполкома, принятое 15 октября 1934 года совместно с секретарем ЦК ВКП(б) Л. М. Кагановичем

Обсудив результаты проверки выполнения постановления бюро Крайкома и президиума Крайисполкома, принятого 15 сентября, совместно с тов. Молотовым, бюро Крайкома и президиум Крайисполкома, совместно с секретарем ЦК ВКП(б) тов. Кагановичем Л. М. устанавливают, что большинство райкомов, райисполкомов, политотделов, директоров МТС и совхозов и директоров совхозных трестов не обеспечили выполнения этого постановления. В то время, как некоторые райкомы, райисполкомы, политотделы и директора МТС и совхозов сумели обеспечить действительно больше выполнения плана, например, Боготольский и Казанский районы, Прокопьевский зерносовхоз, Лангоская МТС, Губинский район, Прокопьевский МТС, большинство же МТС и МТС, провалялись с сентября, не сумевшие еще сдать таких темпов в октябре, которые были обещаны в действительном выполнении плана хлебозаготовок к установленному Крайком и Крайисполкомом сроку — 1 октября.

Варяхинцы, турунтаевцы, мазаловцы, носогорцы! ПЕРЕДОВЫЕ КОЛХОЗНИКИ ТРЕБУЮТ ОТ ВАС СДАТЬ ХЛЕБ К 20 ОКТЯБРЯ

Мазаловский, Варохиинский, Турунтаевский и Носогорский сельсоветы, — вот кто в основном задерживает хлебозаготовку по мажорам района в целом. Что там происходит? В Варохиинских и Мазаловских колхозах все еще продолжается преступная расхлябанность, а в некоторых колхозах правый саботаж хлебозаготовки. Там все еще является с кулацкими охвостами, прогульщиками, бражниками. В «Объединенном», например, (Варохиинский) есть колхозники, которые с начала года выработали... один трудодень (на два хайлона). В этом же колхозе выработали много в разгар хлебозаготовки, уехали на колхозном паутке с оном и дрывали в горах и болтаются там по неделе.

Бороковские коммунисты прекратили борьбу за хлеб

БОРКОВО. За единоличниками еще 106 центнеров хлеба. Не рассчитавшись еще по зернопоставкам 78 колхозов. За некоторыми из них остается 5-10 килограмм, а за некоторыми — 5-10 центнеров.

Петуховцы преодолевают препятствия на уборке картофеля

ПЕТУХОВО. Вышедший было севе прихода в колхозе около 150 гектаров картофеля. Не колхозники не расстраивали и начали уборку картофеля не прерывали. Были люди в колхозе все способы, чтобы прервать урожай не погиб.

ВЫВЕРИТЬ ДОКУМЕНТЫ О ХЛЕБОСАДАЧЕ

(РАЗЪЯСНЕНИЕ УПОЛНОМОЧЕННОГО ЦК ВКП(б) ЗАГОТОВОК). Всем колхозам, выполняющим свои обязательства по хлебозаготовкам, необходимо немедленно прислать в управление уполномоченного СНК по заготовкам (Томск, Коммунистический № 4) своих представителей для окончательной сверки документов.

ПРИГОВОР

В «Красном Знамени» 8 октября был начата корреспонденция под заголовком «Предельно в чине прекращено». Это о руководителе колхоза или инструкторе Крайисполкома, Мазаловского сельсовета.

КУЛАЦКИЙ САБОТАЖ ДОЛЖЕН БЫТЬ СЛОМЛЕН

Варохиинские единоличники выполняли зернопоставки на... 18 процентов. Киревские и Каларские на 37. Мазаловские — на 45. Лучинские отстаивали на половине. Руководители Калтаевский, Киревский, Виленский и других сельсоветов, отработавшие на выполнении плана зернопоставок по мажорам, на единоличников мажору в руки. Во многих случаях уезжали в горы, разговаривая по сути дела кулацкие, разговаривая по сути дела кулацкие, разговаривая по сути дела кулацкие.

НУЖНЫ НЕ РАПОРТА, А ХЛЕБ!

Пример подает колхоз «Красный факел»

Десятки колхозов района уже вынесли решения о продаже хлеба кооперативу. Многие из них об этом рапортовали районным организациям. Однако, фактически продажа хлеба кооперативу развлекательная крайняя слаба.

ХЛЕБОЗАКУП

Нужны не рапорта, а хлеб! Пример подает колхоз «Красный факел»

МЯСОПОСТАВКИ

В три процента хозяйств не участвуют в мясопоставках

ОБ ОКТЯБРЬСКОЙ ГОРОДСКОЙ КОМИССИИ

После подготовки и проведения президиума сессии городской комиссии Октябрьской революции организовано по численности в составе: Ироловский (председатель), Лебедев, Усальев, Бактин, Попов, Копылов, Мясоедов, Фомин, Чингин, Носыгин, Чистяков, Сергеев (артиллерия), Чулков, Фининин, Кальников и Щепетов.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ТОВАРЫ НА ХЛЕБОЗАКУП

Восовский. Для Западно-Сибирского края Московской выделены дополнительные следующие товары на хлебозакуп: велосипеды — 2450, швейные машины — 1600, ручные охотничьи — 870, велосипеды — 330 тона, крошки малярной 12 тонн, рыбы — 1 тонна, в том числе сайиды, рыбы — 1 тонна.

САБОТАЖНИКИ ОШТРАФОВАНЫ, ХЛЕБ — ВЗЯТ

КПРЕВНО. Саботажники хлебозаготовки Григорьев К., Купалов А., Муллер С., Податский Ф., Скрипичев Ф. и Филиппов подорваны штрафом на общую сумму в 800 рублей.

ЗАДАНИЯ НА 1935 ГОД ВРУЧИТЬ ТЕПЕРЬ ЖЕ

Обязательства по мясопоставкам на 1935 год нужно было вручить всем хозяйствам к 10 октября. Заболевшие выполнение обязательств исключительно обещают хозяйственные расходы и планы каждого колхоза, колхозника и единоличника.

НЕ ПОДДАВАЙТЕСЬ

В три процента хозяйств не участвуют в мясопоставках

